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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  Nº 17/2018 

Data: 06/11/2018 – 12h 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132. 

Presentes Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Cristiane de Bona da Silva, Daniela 
Bitencourt Leal, Roberto Christ Vianna Santos e Laís Engroff Sheeren. 

Pauta: 1) Solicitação de co-orientação; 2) Solicitação de defesa de Tese sem 
artigo publicado; 3) Alunos faltantes no evento; 4) Relatório Plataforma 
Sucupira; 5) Assuntos gerais. 

Assunto 1 Solicitação de co-orientação. 

Discussão A Prof.ª Sônia de Avila Botton solicitou a participação do Prof. Jânio Moraes 
Santurio como co-orientador de sua orientanda Lara Baccarin Ianiski, devido ao 
fato de que experimentos da dissertação ocorrerão no Laboratório de Pesquisas 
Micológicas com o auxílio financeiro do referido professor.  

Decisão: A solicitação foi aceita pelo Colegiado. 

Assunto 2 Solicitação de defesa de Tese sem artigo publicado. 

Discussão: A Prof.ª Daniela Bitencourt Rosa Leal solicitou a defesa da tese de doutorado, 
sem artigo publicado, da sua orientanda Renata da Silva Pereira Saccol, visto 
que estão aguardando decisão após revisão do manuscrito submetido à revista 
Cell Biochemistry & Function. A Professora salientou que além deste manuscrito, 
há outro submetido e um terceiro em fase final de elaboração. 

Decisão: A solicitação foi aceita pelo Colegiado. 

Assunto 3 Alunos faltantes no evento. 

Discussão: Foi comunicado ao Colegiado os discentes que estiveram ausentes no III 
Encontro do PPGCF, que ocorreu nos dias 23 e 24 de outubro. Os discentes 
Leidiane de Lucca, Nadine Funk e Fallon dos Santos Siqueira não 
compareceram ao Encontro, sendo que a primeira encaminhou justificativa 
embasada no vínculo empregatício e a segunda se ausentou em conseqüência 
de quadro de saúde de um familiar.  Foi reiterado em reunião que a ausência no 
evento sem justificativa prévia acarreta em reprovação no semestre em que 
estiver matriculado na disciplina de EDT ou Tópicos Especiais em Ciências 
Farmacêuticas. 

Decisão: O Colegiado aprovou a decisão. 

Assunto 4 Relatório Plataforma Sucupira. 

Discussão: A professora Letícia Cruz comunicou que o prazo para finalizar o relatório do 
Programa na Plataforma Sucupira é 22 de fevereiro e, devido as suas férias em 
fevereiro, realizará a tarefa durante o mês de janeiro. Desta forma, solicitou aos 
docentes do Programa a entrega dos relatórios até o dia vinte de dezembro. 
Devido a não entrega do relatório docente por parte de alguns docentes ou o 
envio em atraso ponderou-se sobre uma sanção aos docentes que não 
cumprirem o prazo para a entrega dos dados. 

Decisão: O Colegiado decidiu que os docentes que não enviarem seus relatórios até o dia 
solicitado terão redução de 50% no valor do PROAP/2019. 

Assunto 5 Assuntos gerais. 

Discussão: Foi comunicado que a seleção 2019/1 (mestrado e doutorado) será realizada no 
período de 03 a 07 de dezembro de 2018, com isso as Comissões da seleção 
precisam ser formadas. 

Decisão: Ficou decidido que a Prof.ª Letícia Cruz fará os convites aos docentes. 

Discussão: Homologação do Plano de Estudos dos discentes: Fallon dos Santos Siqueira, 
Gabriel Moraes Reis, Gabriela Camara Leal, Gabriela Zanella Marcon, Grazielle 
Guidolin Rossi, Mailine Gehrcke, Rogério Luciano Klat, Rogério Scolari e 

Vêronica Ferrari Cervi. 
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Decisão: Os Planos de Estudos foram homologado pelo Colegiado. 

Discussão: Homologação da Banca de defesa da discente Cristina Rigon. 

Decisão: A banca de defesa foi homologada pelo Colegiado. 


